

Τροχαίο με νεκρό 18χρονο στο Χαλάνδρι: «Κάτι τον τρόμαξε» λέει κάτοικος της περιοχής



Ενας 18χρονος νεκρός. Ένα αυτοκίνητο σμπαραλιασμένο. Ένα δέντρο ξεριζωμένο από τη σφοδρή σύγκρουση. Είναι οι εικόνες που άφησε πίσω του το θανατηφόρο τροχαίο που σημειώθηκε τα ξημερώματα της Τρίτης (28.06.2022) στο Χαλάνδρι.

Οι εικόνες από το αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 18χρονος, σοκάρουν. Μια άμορφη μάζα, πεσμένη πάνω σε ένα δέντρο στην άνοδο της λεωφόρου Παπανικολή στο Χαλάνδρι. Μέσα σε αυτή την άμορφη μάζα, μετά το τροχαίο που έγινε περίπου στις 04:00 τα ξημερώματα, εγκλωβίστηκε ο νεαρός οδηγός.

Αμέσως στο σημείο έσπευσαν αστυνομία, πυροσβεστική και ασθενοφόρο. Ο νεαρός απεγκλωβίστηκε χωρίς τις αισθήσεις του αλλά λίγο μετά άφησε την τελευταία του πνοή.

Δεν είναι η πρώτη φορά που η λεωφόρος Παπανικολή «πρωταγωνιστεί» σε ένα σοβαρό τροχαίο.

Άνθρωπος που ζει σε εκείνη την περιοχή του Χαλανδρίου μίλησε στο newsit.gr λίγες ώρες μετά το σοκαριστικό τροχαίο και εκτίμησε πως κάτι, πιθανώς, τρόμαξε τον νεαρό οδηγό με αποτέλεσμα να χάσει τον έλεγχο του αυτοκινήτου και να «καρφωθεί» πάνω στο δέντρο.

Το σημείο είναι καρμανιόλα, λέει ο Νίκος Νικόλιας. «Ο οδηγός έχασε τον έλεγχο γιατί κάτι τον τρόμαξε στην διασταύρωση», εκτίμησε, αποκαλύπτοντας ότι είχε γίνει κι άλλο ατύχημα στο σημείο πριν από 11 μέρες. Σημειώνει ότι σε εκείνο το σημείο, που είναι καρμανιόλα, πρέπει είτε να μπει φανάρι, είτε η περιφέρεια Αττικής να κλείσει το κομμάτι που επιτρέπει στα αυτοκίνητα να περνούν απέναντι.

Ο κάτοικος ήταν εκείνος που μετά το τροχαίο κάλεσε την αστυνομία. «Τέτοιο μπαμ που έγινε, ξεριζώθηκε το δέντρο» είπε για τη στιγμή που άκουσε το τροχαίο και όταν βγήκε έξω «είδα το αυτοκίνητο να έχει ανατραπεί». Στο σημείο, όταν βγήκε από το σπίτι του για να δει τι είχε συμβεί, είδε κι άλλο ένα αυτοκίνητο, με έναν 25χρονο να ζητά βοήθεια.

Έξω από το σπίτι του πριν από μερικές μέρες, πάλι τα ξημερώματα, είχε γίνει κι άλλο τροχαίο κι από θαύμα δεν υπήρξαν θύματα.

Τραγωδία στη Θεσσαλονίκη: «Έβαλαν χειροπέδες και αυτοκτόνησαν» - Η δραματική ιστορία μητέρας και γιου

Μία δραματική ιστορία κρύβεται πίσω από τον θάνατο μίας 72χρονης γυναίκας και του 50χρονου γιου της, οι σοροί των οποίων ανασύρθηκαν το απόγευμα της Δευτέρας από αυτοκίνητο που έπεσε στη θάλασσα, στους Νέους Επιβάτες Θεσσαλονίκης.



Συγκλονίζει το περιστατικό που εκτυλίχθηκε το μεσημέρι της Δευτέρας στον αλιευτικό λιμένα των Νέων Επιβατών, όπου μητέρα και γιος έπεσαν στο νερό με το αυτοκίνητό τους δεμένοι από το τιμόνι με χειροπέδες και μεταξύ τους με σχονί. Επιπλέον, φαίνεται πως είχαν δέσει επάνω τους σακιά με άμμο. Σύμφωνα μάλιστα με την πρώτη εκτίμηση του ιατροδικαστή που άμεσα έσπευσε στο σημείο, δεν φαίνεται να υπάρχουν σημάδια αντίστασης, ίχνη βίας ή εμφανή τραύματα στις δύο σορούς, ωστόσο περισσότερα αναμένεται να δείξει η νεκροψία-νεκροτομή.

«Πάτησαν γκάζι και πήραν φόρα για να πέσουν»

Την ίδια ώρα, συγκλονίζουν οι μαρτυρίες όσων βρέθηκαν κοντά στο σοκαριστικό περιστατικό. «Είδα ένα αμάξι να πηγαίνει προς τη θάλασσα αλλά δεν περίμενα να πέσει», αναφέρει αυτόπτης μάρτυρας στο ThessToday. «Μάλλον εδώ βάλανε χειροπέδες. Πήραν φόρα για να πέσουν. Πάτησαν δηλαδή γκάζι. Τους είδα από μακριά».

Την ίδια ώρα, σύμφωνα με το thestival.gr, πριν από δύο χρόνια ο αδελφός του

Όπως όλα δείχνουν μητέρα και γιος αποφάσισαν να γράψουν τον επίλογο της οικογενειακής αυτής τραγωδίας, καθώς είχαν και οικονομικές δυσκολίες.

50χρονου και γιος της γυναίκας είχε δώσει τέλος στη ζωή του. Σε σύντομο χρονικό διάστημα από το τραγικό συμβάν, ο πατέρας της οικογένειας έφυγε από τη ζωή, μην μπορώντας να πιστέψει τι είχε συμβεί στην οικογένειά του.

Όπως όλα δείχνουν μητέρα και γιος αποφάσισαν να γράψουν τον επίλογο της οικογενειακής αυτής τραγωδίας, καθώς είχαν και οικονομικές δυσκολίες.

Το χρονικό της τραγωδίας

Το τραγικό συμβάν σημειώθηκε λίγα λεπτά μετά τις 14.00 και αυτόπτες μάρτυρες είδαν το αυτοκίνητο να παίρνει φόρα και να καταλήγει στον πάτο της θάλασσας. Μάλιστα σύμφωνα με τους περίοικους δεν είναι η πρώτη φορά στον αλιευτικό λιμένα των Νέων Επιβατών, όπου αυτοκίνητο βουτάει στη θάλασσα. «Δεν είναι η πρώτη φορά, είναι η τρίτη. Ένας αθλητικός παραγωγός αυτοκτόνησε εδώ. Και ένας ακόμη άνθρωπος», αναφέρει κάτοικος της περιοχής. «Δεν ξέρω τι φταίει για αυτό. Μάλλον πρέπει να βάλουν πασαλάκια. Μάλιστα την προηγούμενη φορά που είχε γίνει αυτό βούτηξε ένας για να σπάσει το τζάμι και να σώσει αυτόν που ήταν μέσα. Και αυτός του είπε «άσε με ρε εγώ θέλω να πεθάνω. Είχε πέσει στην ευθεία εδώ».